
Hogyan fogjunk vállalkozásba - avagy „munkahelyteremtés” önálló vállalkozás indításával - Cseresnyés Péter államtitkár válasza Morvai Krisztina EP képviselőnek (videóval)
2017. május 24. szerda, 09:05

Morvai Krisztina 2017 tavaszi magyar országgyűlési felszólalásában arról érdeklődött, hogyan
tudnának a „kisemberek” európai uniós forrásokhoz jutni. A felszólalását követően nyílt
leveleket is írt, amelyben részletes tájékoztatást kért a támogatási lehetőségekről azok
számára, akik önálló vállalkozásba kezdenének, kisvállalkozásukat vagy mikrovállalkozásukat
fejleszteni szeretnék, illetve azon kisgazdák számára, akik gazdaságukat kívánják
gyümölcsözőbben működtetni, fejleszteni. Az egyik ilyen levél címzettjei Csepreghy Nándor
miniszterhelyettes és Cseresnyés Péter foglalkoztatásért felelős államtitkár voltak. A
válaszlevélben Cseresnyés Péter államtitkár részletesen felsorolja a vállalkozást indítani kívánó
magyar fiatalok és az érettebb korosztály számára nyitva álló lehetőségeket. Morvai Krisztina
az alaplevelében azt is hangsúlyozta, hogy nem elég az anyagi források biztosítása, szükséges
a vállalkozáshoz nélkülözhetetlen üzleti, pénzügyi ismeretek megszerzése is, amelyhez fontos
lenne az ingyenesen elérhető tanácsadás. Cseresnyés Péter e lehetőségekre is kitért
válaszában. A levél hasznos olvasmány lehet azoknak, akik vállalkozás indításán
gondolkodnak, ideértve azokat a jelenleg külföldön élő magyarokat is, akik hazatérve itthon
vállalkozást indítanának. Morvai Krisztina már több felszólalásában és nyílt levelében is
rámutatott, hogy „rendszerváltásunk” és európai uniós csatlakozásunk legnagyobb mulasztása,
hogy nem alakult ki Magyarországon egy erős polgárság, amely a politikától függetlenül képes
megfelelő életszínvonalon, kreatív és az emberi méltósággal összeegyeztethető munkát
végezni, saját maga és a családja boldogulására. Az európai uniós források - egyebek mellett -
ezt lennének hivatva biztosítani.
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